
Program putovanja:
Uživajte u ovoj prekrasnoj i velikoj turi!

1. DAN

ZAGREB – SOFIJA  (790 km)

Polazak u 01.00 sati te vožnja do Sofije, glavnog grada Republike Bugarske. Po dolasku u Sofiju
slijedi šetnja  gradskom jezgrom i upoznavanje sa najvažnijim spomenicima Sofije: katedrala
Aleksandra Nevskog, crkva Sv. Sofije, Parlament, Trg Alexandra Batenberga, Predsjednička palača,
rotunda Sv. Juraja, ruska crkva Sv. Nikolaya, Narodno kazalište, crkva Sv. Petke Samardžijske.
Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme u centru grada. Večera. Noćenje.

2. DAN

SOFIJA – ČANAKKALE (550 km)

Doručak. Vožnja prema Čanakkalama preko pokrajine Trakije do čuvenog poluotoka Galipolja, gdje
su tijekom Prvog svjetskog rata vođene žestoke bitke za tjesnac Dardanele. Sastanak s turskim
službenim vodičem koji će nas pratiti tijekom cijele turske ture. Ukrcaj na trajekt preko tjesnaca.
Dardanele, drevni Hellespont, 61 km dug tjesnac koji spaja Egejsko i Mramorno more, najzapadniji
je dio vodenog puta između Europe i Azije, povezuje Sredozemlje s Crnim morem. Naziv je dobio po
Dardanu, mitskom utemeljitelju Troje. Po dolasku u Čanakkale, smještaj u hotel. Večera, noćenje.

3. DAN

ČANAKKALE – TROJA – BERGAMA – KUSADASI (430 kn)

Doručak. Vožnja prema Troji, antičkoj prijestolnici drevne pokrajine Troade. Razgled antičkih
ostataka grada koji je opjevan u čuvenoj Homerovoj Ilijadi, nazvan po grčkom imenu Troje, Iliosu.
Prema legendi, osnovao ga je Dardanov unuk, Tros. Troja se odnosi i na ostatke utvrde iz brončanog
doba, i na grad Hisarlik, legendarni grad kralja Prijama koji je uništen od Ahejaca u trojanskom ratu.

10 dana

od 0 €



Heinrich Schliemann je zaslužan za otkriće Troje, jer je 1870. istražujući ova područja, otkrio
ostatke drevne Troje: Atenin hram - Bouleuterion. Nastavak prema Pergamu, današnjoj Bergami. Po
ovome gradu je ime dobila riječ pergament, ponosio se drugom najvećom knjižnicom Antike sa preko
200.000 svezaka pergamenata. Razgled ostataka Zeusovog oltara, najljepšeg ikad sagrađenog,
Trajanovog hrama, kazališta. Odlazak prema “Otoku ptica” i poznatom ljetovalištu Kušadasiju.
Smještaj u hotel. Večera, noćenje.

4. DAN

KUŠADASI – EFEZ – KUŠADASI  (60 km)

Poslije doručka, polazak prema Efezu. Obilazak Efeza - antičke metropole, ostataka velikog
kazališta, Odeona, biblioteke, rimske kupelji, agore te ostataka jednog od sedam čuda starog vijeka –
Artemidinog hrama i bazilike apostola Sv. Ivana. U popodnevnim satima uživamo u posjetu kuće
Djevice Marije i ispijamo tursku kavu spravljenu na pijesku pred nama u slikovitom etno selu
Širindže. Povratak prema hotelu. Večera, noćenje.

5. DAN

KUSADASI – HIERAPOLIS – PAMUKKALE (190 km)

Doručak. Krećemo prema ostacima raskošnoga grada Hierapolisa, koji je svoj procvat doživio u
rimsko doba, a proteže se iznad vapnenačkih terasastih padina. Dalje nastavljamo kroz plodnu
dolinu velikog Meandra u unutrašnjost prema Pamukkalama, prirodnom fenomenu na listi UNESCO-
ove kulturne baštine, nazvan i Pamučna palača, koja se prostire na brežuljku od vapnenačkih terasa.
Nakon uživanja u prirodnim fenomenima, odlazak u Pamukkale u hotel. Mogućnost kupanja u
Kleopatrinom bazenu - prekrasan antički bazen pun ljekovite vruće vode (uz nadoplatu). Večera,
noćenje.

 

6. DAN

PAMUKKALE – BURSA – ISTANBUL (570 km)

Poslije doručka odlazak u Bursu, antičku Prusu, od 1335. godine prvi glavni grad osmanskih sultana.
Bogat grad, danas glavni grad provincije smješten u plodnoj dolini, okružen je visokim brdima. Pun
je krivudavih ulica, slikovitih starih kuća, džamija i gusto nastanjenih ulica bazara koje odišu
mirisima Orijenta. Mostovi preko dubokih klanaca usred grada, romantična stara groblja pokraj
raskošno smještenih modernih bulevara i poznati termalni izvori – to je Bursa. Posjetit ćemo Ulu
džamiju i Koza han, nekadašnji bazar svile. U slobodno vrijeme preporučujemo da kušate Iskender
(Aleksandar) kebab, zaštićeni kulinarski potpis grada. Polazak prema Istanbulu. Smještaj u hotel.
Poslije večere odlazak do Taksima.

7. DAN

ISTANBUL (30 km)

Doručak. Odlazak u razgled svjetske metropole: Hipodrom, centar političkih aktivnosti u rimskom
periodu. U nastavku posjet svjetski poznatoj Plavoj džamiji, te razgled sultanske palače Topkapi,
gdje je bila koncentrirana moć carstva punih četiristo godina. Zavirit ćemo i u Harem, gdje je sultan
živio sa svojom brojnom porodicom i gdje su se kovale intrige dostojne današnjih serija. Predlažemo



predah uz slasni ručak (uz doplatu) u povijesnom restoranu nadomak brojnih znamenitosti. Nakon
odmora očekuje nas Aja Sofija, remek-djelo bizantske arhitekture, koja fascinira svakoga tko ju
ugleda od kad ju je Justinijan Veliki dao izgraditi sredinom 6. stoljeća. Obližnja Cisterna Bazilika, 
poznata i pod imenom "Utonula Palača", najveći je od stotinjak antičkih rezervoara vode koji još
uvijek leže ispod Istanbula. Povratak u hotel da bismo se osvježili za zajednički izlazak na tipičnu
tursku večeru uz show program i trbušne plesačice. Povratak u hotel i noćenje.

8. DAN

ISTANBUL (30 km)

Poslije doručka odlazimo prema Dolmabahče palači, labuđi pjev raskošnog osmanskog rokokoa, koja
se nalazi na obali Bospora. Nakon posjeta palači krećemo na jedinstveno krstarenje Bosporom
između obala Europe i Azije, koje krasi pogled na prekrasne vile, sultanske dvorce, džamije i mnogo
zelenila. Nakon što se okrijepimo ručkom, nastavljamo prema Egipatskoj tržnici, punoj boja i mirisa
začina, egzotičnih čajeva, sušenog voća i slatkiša. Slijedi nam Grand Bazaar sa preko 4.000 radnji
gdje svatko može naći ponešto za sebe od ručno oslikane keramike, kože, do zlata i srebra, svile,
tekstila... Predvečer odlazimo do najviše točke grada, vidikovac Čamlidža na azijskom djelu grada.
Ovdje ćemo uživati u zalasku sunca nad gradom s terase najveće i najraskošnije džamije u Turskoj.
Povratak u hotel, večera, noćenje.

9. DAN

ISTANBUL – PLOVDIV (420 km)

Doručak. Odjava iz hotela te vožnja prema Bugarskoj, do grada Plovdiva. Grad na rijeci Marici, jedan
od najstarijih kontinuirano naseljenih gradova Europe, europska prijestolnica kulture za 2019.
Očarat će nas stari dio grada sa šarenim osmanskim kućama na brežuljku iznad grada, bogato
ukrašene crkve, boemska četvrt Kapana, živahni trgovi oko glavne pješačke ulice, antičko kazalište s
kojeg se pruža divan pogled na grad. Smještaj u hotel, večera, noćenje.

10. DAN

PLOVDIV – ZAGREB (940 km)

Nakon doručka, odjava iz hotela te polazak prema Hrvatskoj. Dolazak u Zagreb oko ponoći.



Najmanje 40 plativih aranžmana, cijena je s uključenih 6 % popusta za gotovinske uplate.

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz modernim turističkim autobusom prema programu
smještaj u SOFIJI na bazi 1 polupansiona - hotel 4*
smještaj u CANAKKALAMA na bazi 1 polupansiona - hotel 4*
smještaj u KUSADASIJU na bazi 2 polupansiona - hotel 4*
smještaj u PAMUKKALAMA na bazi 1 polupansiona - hotel 4*
smještaj u ISTANBULU na bazi 2 polupansiona i 1 noćenja s doručkom- hotel 4*
smještaj u PLOVDIVU na bazi 1 polupansiona - hotel 4*
svi razgledi gradova prema programu
pratitelja putovanja
stručno lokalno vodstvo tijekom cijelog boravka u Turskoj (u autobusu i hotelima s
grupom)
paket ulaznica za sve lokalitete: Troja, Pergamon, Hierapolis-Pamukkale, kuća Djevice
Marije, Efez, bazilika Sv.Ivana, izlet u selo Širindže s degustacijom voćnih vina, Aja
Sofija, Topkapi palača s haremom, cisterna Bazilike, Dolmabahče palača
krstarenje brodom po Bosporu s uključenim ručkom
tradicionalnu tursku večeru uz folklorni program u Istanbulu
putno osiguranje
troškove pripreme, rezervacije i organizacije putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

putovanje otkaz
sve što nije navedeno u programu (ručkovi, dodatni lokaliteti, …)
troškovi izrade vize za sve sudionike putovanja 250 kn u agenciji.

INFORMACIJE:

Napomena: Mogućnost plaćanja na rate. Agencija zadržava pravo izmjene cijene ukoliko se
promijeni tečaj EUR=KN, a za više od 1,5%  u odnosu na tečaj od dana 15.01.2020.

Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.



Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






